Кафедра прикладной математики и
информационных систем.
Лабораторная работа №3
Численное решение дифференциальных уравнений.
Метод Рунге-Кутта.
Студент гр. ИС.05                                                            Шилин А.В.
1. Постановка задачи.
Решить дифференциальное уравнение 
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. На промежутке [1; 2]. y(1)=1. Точное решение уравнения 
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2. Решение

Метод Рунге-Кутта заключается в последовательном вычислении рекурсивной функции 
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А теперь результаты вычислений:
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	x
	y
	y3

	1
	1
	1

	1.1
	1.207339
	1.194175

	1.2
	1.428758
	1.401803

	1.3
	1.663445
	1.622605

	1.4
	1.910686
	1.856373

	1.5
	2.169848
	2.10296

	1.6
	2.440367
	2.362266

	1.7
	2.721734
	2.634234

	1.8
	3.013488
	2.918839

	1.9
	3.315211
	3.216087

	2
	3.626521
	3.526008


3. Вывод
Метод Рунге-Кутта позволяет получить результат более точный, чем уточненный метод Эйлера при меньшем числе разбиений отрезка.






















































































































































































































































































































































































































































y





y3














� EMBED Excel.Chart.8 \s ���








_1160482632.unknown

_1160483091.unknown

_1160483815.unknown

_1160483623.xls
Диаграмма1

		1		1

		1.1		1.1

		1.2		1.2

		1.3		1.3

		1.4		1.4

		1.5		1.5

		1.6		1.6

		1.7		1.7

		1.8		1.8

		1.9		1.9

		2		2



y

y3

1

1

1.2073393061

1.194174625

1.4287582132

1.401803298

1.6634449212

1.6226050547

1.9106858794

1.8563729555

2.1698483949

2.1029595379

2.4403671714

2.3622660059

2.7217337217

2.6342340349

3.0134879204

2.9188394521

3.315211179

3.2160872905

3.6265208681

3.5260078668



Лист1

		x		y		y3		k1		k2		k3		k4

		1		1		1
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